



2012-2013赛季的NBA大幕,明天早上七点正式拉开。比起上赛季,本赛季NBA看点更多,强队更强。卫冕冠军热火,今年夏天加强了外线的实力,他们从死对头凯尔特人阵中引进了神射手雷·阿伦。湖人今年夏天,为了冲击冠军,引进了两员全明星球员——霍华德和纳什。这些球星的流动,使得如今的NBA强队更强。如果不出意外,总冠军依旧会是那么几支球队的囊中之物。在新赛季首日,我们就迎来了极具看点的三场比赛。今天,竞彩店就将开售NBA,喜欢篮球的彩民一定不要错过这个机会哦!

玩赚NBA新赛季

好看 好玩 好赚

NBA赛场上,拉拉队也是一道亮丽的风景

奇才VS骑士 骑士主场 赢盘有把握

奇才VS骑士,这是上赛季东部排名倒数第二和倒数第三之间的一场较量。如果只看两支球队,很容易让人觉得这是一场标准的鱼腩之争。不过,投注竞彩只讲究能否赢盘,至于是否鱼腩,比赛是否精彩那都是其次的。

从两队的实力上看,主场作战的骑士要略胜一筹。后勒布朗时代,骑士一直在进行重建工作,2012年的年度最佳新秀厄文和大前锋汤普森是球队重建的基石。奇才上赛季排名仅列东部倒数第二名,现在的奇才不仅缺乏足够的明星球员,而且球队内部也非常的混乱。

本场比赛,骑士队主场作战,本场比赛竞彩网在让分胜负玩法上应该会开出骑士让5.5分的初盘。上赛季,其实在让分玩法中的赢盘率为45.5%,主场赢盘率为36.4%。奇才上赛季的让分胜负赢盘率为47%,客场赢盘率为48.5%。虽然奇才的胜率要高于主队骑士,但是考虑到这是赛季首场比赛,加之奇才主将沃尔无法出战,因此更看好骑士在主场能够赢球赢盘。

凯尔特人VS热火 热火主场有望大胜

这场比赛从胜负结果上看悬念不大,虽然凯尔特人作为老牌劲旅,具备一定的实力,但是他们赛季首场比赛就遭遇卫冕冠军热火,相信他们对自己也不会抱太大的希望。

上赛季,拥有三巨头的热火如愿拿到了首个总冠军,本赛季球队没有放慢前进的脚步,他们最大的引援当数从凯尔特人引进了外线投手雷·阿伦。能够得到雷·阿伦,热火应该感到庆幸,因为过去五个赛季雷·阿伦是他们最大的苦主,没有哪个球员在跟热火比赛时投中更多三分球。将常规赛和季后赛全部包括在内,雷·阿伦一共投中了96个三分,场均3个。本身热火并不算三分防守强队,在将这位NBA历史三分王收编后,热火也算是扫除了卫冕道路上的一大障碍。作为联盟历史三分王,雷·阿伦的到来能够有效提升热火三分火力。

雷·阿伦加盟热火的首场常规赛就将遭遇老东家凯尔特人。在今夏的自由球员市场上并没有特别出色的年轻球员,凯尔特人决定续约加内特做最

后一搏。常规赛他们将练兵,竭尽全力让李·格林、布拉德利还有萨林杰这些年轻球员融入到球队,一旦这些球员成长起来,将给加内特、皮尔斯、特里提供足够的帮助,那么凯尔特人有望取得好成绩。本场比赛,在竞彩让分胜负玩法中,热火无疑占据更大的优势,他们的初盘让分应该会在6.5分左右。上赛季,热火的让分胜负赢盘率为52.8%,排名联盟第9位。主场赢盘率为60.9%,高居联盟第三。凯尔特人的让分胜负赢盘率为52.3%,客场赢盘率为48.8%。对比数据不难看出,热火主场战绩更佳,而凯尔特人客场赢盘表现不如主场。鉴于此,建议彩民看好热火能够赢球赢盘。

小牛VS湖人 湖人让深盘 投注需谨慎

两支联盟的老牌劲旅,在赛季首场比赛就狭路相逢了。两支都在重建的球队,新赛季首场比赛谁胜谁负相信悬念不大。湖人坐拥主场之利,面对缺少诺维茨基的小牛,五巨头领军的湖人相信不会让首胜旁落。但是季前赛,湖人一直存在较大的磨合问题,如果竞彩开出湖人让深盘的话,上盘还是存在一定的压力。为了最大化利用这五个球星的能力,湖人还决定使用新的战术体系普林斯顿战术,同时更自由地打挡拆。

本场比赛,让分胜负估计湖人主场让分会在8.5分左右,这个数值对于目前的湖人来说稍显有点高。湖人在上赛季的让分胜负盘的赢盘率仅为41%,这个排名仅仅高于山猫,排名倒数第二。鉴于此,建议彩民大胆博客胜。现代快报记者 付智勇

任晓静足球推荐

周二005 利亚戈斯特拉 VS 瓦伦西亚

点评:尽管两队实力不在一个档次,考虑到瓦伦西亚今季客场表现不佳,而且客场进攻乏力不妨看好主队不败。此外,本场比赛瓦伦西亚极有可能对阵容进行轮换。因为本周末的联赛,他们将对阵马竞,这场比赛相信才是他们的备战重点。

周二011 亚伦(+1) VS 多特蒙德

点评:亚伦近期状态有所下滑,多特则表现较为稳定,虽然竞彩开出客队让一球的盘,但是多特蒙德依旧值得看好。毕竟联赛要想夺冠,多特蒙德队压力不小,杯赛如能夺冠也是个不错的选择。

周二013 雷丁 VS 阿森纳

点评:阿森纳今季实力继续打折,较多的伤病更是雪上加霜,上周末在联赛也只小胜女王公园。本场就指数来看,雷丁主场有机会阻击枪手。

周二014 桑德兰 VS 米德尔斯堡

点评:桑德兰今季平局不少,好在该队目前阵容还算齐整,考虑到主场作战且面对英冠球队,可以看好主队。

竞彩小王篮球推荐

周二301 华盛顿奇才VS克里夫兰骑士

让分胜负推荐:克里夫兰骑士
点评:两队实力差距不大,风格相近,骑士依靠主场优势有惊无险拿下宿敌奇才问题不大。

周二302 波士顿凯尔特人VS迈阿密热火

让分胜负推荐:迈阿密热火
点评:两队的实力都较上个赛季有增无减。进入比赛节奏迅速的热火拿下又老一岁的绿军问题不大。而且本场比赛,热火拥有主场之利,竞彩开出的让分价值也不是很大,主队赢盘不存在压力。

央视体育直播

10月31日 08:00 凯尔特人VS热火
10月31日 10:30 小牛VS湖人
以实际播出为准

中奖故事

宿迁彩民 摘顶呱呱大奖 “亲友团”同领苹果三件套

快报讯(通讯员 陈蓉蓉 记者 付智勇)10月29日下午,省体彩中心兑奖大厅同时出现了四位领奖者,其中一位从包里拿出了一张顶呱呱刮NBA20元票递给了兑奖工作人员,据检索,他中得的正是该票种的8000元大奖,同时,崭新的苹果三件套也一道儿收入囊中。原来,他们都来自宿迁,除了中奖者张先生,其余三位都是陪同领奖的“亲友团”成员。

这位来自宿迁13736站点的张先生十分开朗,不一会儿就跟大家聊开了,他说,此次中奖其实并不是冲着苹果三件套来的,他指着旁边的“亲友团”说:“他们都是我朋友,大家在一起就喜欢刮顶呱呱,每次都整本买,谁出钱都无所谓,买回来之后大家一起刮,好玩!”此时,陪同前来领奖的王先生开了口,“这是我们一起刮的第一本NBA票,正好就被他刮到了8000元,我们就一起来沾沾喜气!”说到这里,另一位陪同的李先生告诉记者,自己不仅喜欢玩顶呱呱,还经常买大乐透和7位数,他掐指一算,“今年光是买大乐透我就中了好几万了,不过都是几千几千地中,没来过省里兑奖,这次正好过来认门,说不定下次就过来领大奖了!”

